
Corrections mardi 12 mai 
Orthographe : cf page suivante 

Lexique :  

Fiche 1  

- exercice 1 :  

1°) scie – scier – sciures – scierie – sciage – sciées – scieur 

2°) vente – ventilateur – ventiler – venteux – éventail - ventilation 

- exercice 2 : incassable – irrespirable – impardonnable – décroissant – malhonnête – impair – 

désordre – illégal - immobile 

Fiche 2  

 Mots        Préfixe          Radical        Suffixe 

déranger dé rang   er 

chanteur  chant eur 

finir  fin ir 

embouchure em bouch ure 

souterrain sou terr ain 

muraille  mur aille 

rondelle  rond elle 

profondeur pro fond eur 

parachutiste para chut iste 

irrespectueux ir respect ueux 

dangereux  danger eux 

plumage  plum age 

 

Calcul :  

6,394 – 2,081 =   4,313        47,9 – 12,64 = 35,26            86,39 – 8,2 = 78,19 

41 – 9,617 = 31,383              76,071 – 39 = 37,071 

245,8 + 96,381 =  342,181             185,6 + 64 + 13,293 =262,893 

54 638 : 8 = 6 829 reste = 6                 26 914 X 53 = 1 426 442 

 

Problèmes : cf page 3 
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Problèmes sur les décimaux 
 

Problème 1 

Marie et Louna font des achats à la jardinerie. Louna achète un cache-pot à 24,50 €, une 

plante à 15,30 € et un paquet de graines à 1,60 €. 

a) Quelle somme Louna a-t-elle réglée ? 

24,50 + 15,30 + 1,60 = 41,40 

Louna a réglé 41,40 €. 

Marie dépense exactement le double de Louna. 

b) Quelle somme Marie a-t-elle dépensé ? 

41,40 + 41,40 = 82,80 

Marie a dépensé 82,80 €. 

Problème 2 

Myriam a vendu 3,2 m de tissu et 1,25 de ce même tissu pour coudre des déguisements. 

Quelle longueur de tissu a-t-elle vendue en tout ? 

3,2 + 1,25 = 4,45 

Elle a vendu 4,45 m de tissu. 

Problème 3 

Au concours de triple-saut organisé par l’école, Sébastien réalise un bond de 5,7m, un autre 

de 4,36m et un dernier de 3,8m. Cette année-là, le record de France était de 15,94m.  

Quelle est la performance réalisée par Sébastien ? 

5,7 + 4,36 + 3,8 = 13,86 

La performance réalisée par Sébastien est de 13,86 m. 

De combien doit-il améliorer sa performance pour égaler le record ? 

15,94 – 13,86 = 2,08 

Il doit améliorer sa performance de 2,08 m. 

 




